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متحان النهائيالا

حياءأ  امت 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الإمتحان النهائي



 

1 

 

متحان النهائيالا

حياءأ   

 

 

 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يأتي: السؤال الأول:

1
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متحان النهائيالا

حياءأ  

 أكمل الفراغ بالإجابة الصحيحة:  السؤال الثاني:
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متحان النهائيالا

حياءأ   

 

 السؤال الثالث:

 

 أكمل الجداول التالي: السؤال الرابع:

 

 

 

 

الكائن الحي المسؤول عن  وجه المقارنة          

 العملية

 الحيمكان تواجد الكائن 

تحول النيتروجين 

N2  إلىNH3 

  

تحوّل بكتيريا 

إلى  NO2النيتريت 

 -NO3نترات 

  

تحليل فضلات       

الحيوانات والكائنات 

الميتة إلى أيونات 

 NH3الأمونيوم 

  

 

 سبب حاجة الكائنات الحية إليه المواد

  النيتروجين

  الفسفور
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متحان النهائيالا

حياءأ   

 : خامسالسؤال ال

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 انتهت الأسئلة
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متحان النهائيالا

حياءأ   

 الإجابات
 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يأتي: السؤال الأول:

1
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متحان النهائيالا

حياءأ  

 أكمل الفراغ بالإجابة الصحيحة:  السؤال الثاني:
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متحان النهائيالا

حياءأ   

 

 السؤال الثالث:

   0222=%12*02222            1المستوى 

    022=%12*0222                 0المستوى  

   02=%12*022                             3المستوى 

2Jالجواب هو  0=%12* 02      4المستوى                       

 

 أكمل الجداول التالي: السؤال الرابع:
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متحان النهائيالا

حياءأ   

 

 

 

 

 : خامسالسؤال ال

 

 

الكائن الحي المسؤول عن  وجه المقارنة          

 العملية

 مكان تواجد الكائن الحي

تحول النيتروجين 

N2  إلىNH3 

البكتيريا المثبتة 

 للنيتروجين

على جذور بعض 

 النباتات

تحوّل بكتيريا 

إلى  NO2النيتريت 

 -NO3نترات 

 التربةفي  بكتيريا النترتة

تحليل فضلات       

الحيوانات والكائنات 

الميتة إلى أيونات 

 NH3الأمونيوم 

 في التربة المحللات
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متحان النهائيالا

حياءأ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الإجاباتانتهت 




